



Александр Бастрыкин поручил проверить действия сотрудников следственного управления по Челябинской области, несвоевременно отреагировавших на ненадлежащее оказание медицинской помощи 11-летней девочке



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин дал указание центральному аппарату проверить действия своих подчиненных в Челябинской области, которые несвоевременно отреагировали на сообщение о ненадлежащем оказании медицинской помощи 11-летней девочке.

Напомним, что в ряде средств массовой информации сообщалось, что в одной из больниц Челябинска девочке изначально был поставлен неправильный диагноз, в связи с чем ребенок чуть не погиб. Спасти ее удалось врачам другого медицинского учреждения.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области проведена процессуальная проверка, по результатам которой сегодня возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Необходимо отметить, что Следственный комитет всегда ответственно и внимательно относится к защите прав детей и всегда действует в строгом соответствии с действующим законодательством. Сотрудникам центрального аппарата Следственного комитета предстоит выяснить, в связи с чем решение о возбуждении уголовного дела не было принято незамедлительно.

Официальный представитель СКР

Светлана Петренко

01 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1154477>